

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人才交流中心获悉,11月18日至24日,我省将举办高校毕业生就业服务周,无论是正在找工作的大学生,还是打算自我创业的毕业生,都可以在服务周上找找成功就业的机会!

据悉,本次活动将全国同步联动,旨在高校毕业生提供更多的就业机会和就业扶持,鼓励毕业生基层就业、自主创业。活动

周期间,我省将组织参加全国人才市场第五届高校毕业生网络招聘大会,收集整理我省各类机关、事业、企业等单位针对2008年高校毕业生的招聘信息进行公布,有意找工作的高校毕业生们不妨到人事部人才市场公共信息网 www.chm.gov.cn、中国国家人才网 www.newjobs.com.cn 等相关网站查询招聘信息。

11月23日~24日,我省还将在河南人

才市场(郑州市经二路11号)举办全国人才市场第五届高校毕业生就业服务周河南省人才市场招聘会。现场招聘会还将收集毕业生个人信息,更新高校毕业生人才库,利用网络和现场,免费为应届毕业生提供求职登记和就业推荐服务。活动期间,我省还将设立监督电话 0371-65956931,大学生求职过程中遭遇违法违规行为,可随时举报。

### 警方全面启动“万警进社区,为民保平安”行动

# 公安局长也要当“片儿警”

本报讯(记者 陈思)社区是大家共同的家园,如何将安全真正送到寻常百姓家?昨日起,我市警方将“四严一创”工作向纵深推进——全面启动“万警进社区,为民保平安”大行动,以近距离打击犯罪、零距离服务群众、第一时间化解矛盾、真心实意为老百姓解决治安等问题。副市长、市公安局局长黄保卫对相关工作进行了部署。

### 巡街入户解决热点难点问题

民警社区工作的最终目标是摸排一批违法线索,解决一批群众反映强烈的热点、难点问题,办理一批涉及群众切身利益的好事、实事,进一步提升人民群众的安全感和满意度。

民警进社区后,将主要开展四项工作:入户走访,即走进社区、村组,深入沿街门面、居民家中,征求对公安工作的意

见和建议,发现并收集、上报涉及社会政治稳定和治安稳定的各类信息,掌握社情民意,密切警民关系;巡逻巡查,重点对案件高发的时段和部位开展巡逻,减少和预防可防性案件的发生;法制宣教,通过举办法制讲座、座谈会等形式,向群众宣传十七大精神,提供法律咨询服务,传授防抢、防盗、防骗、防火等安全防范常识;服务群众,通过调处矛盾纠纷、送证(照)上门、扶助孤寡老人等,开展便民利民服务,为民排忧解难,突出解决困难群众家庭或者合理信访诉求者的实际问题。

### 走访群众确保不扰民

走访群众时要做到“五到”,即“进到、听到、问到、看到、做到”。进到,就是要真正进入社区,挨家挨户进入辖区群众的家

中,而不是仅仅到区委、街道办事处简单了解一下情况,蜻蜓点水,浅尝辄止;听到,就是要从普通群众口中了解所属社区治安状况好坏,常发的案件是哪些,群众关心的是什么问题,还有哪些服务不周全、工作不到位的地方;问到,就是了解群众家中有什么困难,受过什么侵害,最需要我们解决什么问题;看到,就是从民警的职业角度,发现居民家中、沿街门面、社区是否存在火灾、盗窃等隐患,并指导群众消除隐患;做到,就是对征求到的群众意见和问题,能当面解决的当面解决,否则,层层上报,限期解决。

走访时,民警要尊重他们的风俗习惯,确保不扰民,不影响居民的正常生活。

### 公安局长深入社区办实事

市公安局党委红头文件规定:市公安

局班子成员共13人,每人分包1个社区,每月入户走访不少于10户,参加巡逻巡查不少于2次,为群众解决实际问题不少于2个。局直各单位、市区各分局班子成员每人分包1个社区,联系2至6个社区,每月入户走访不少于20户,参加巡逻巡查不少于2次,为群众解决实际问题不少于2个。

### “片儿警”合格与否居民说了算

活动结束后,市公安局将对下社区工作进行讲评考核,评出一批岗位能手和业务标兵,推出一批先进典型,表彰一批先进民警。

谁是先进?群众说了算。市公安局督察支队将按照社区工作内容,查看工作记录,走访群众,如果群众对民警有“微词”,不仅不能评优,还要追究责任。

# 举报社保违规 市民获奖五千

本报讯(记者 王红)昨日,记者从郑州市社保稽查大队获悉,全市最高一笔社保举报专项奖励基金首次发放,一普通市民因举报社保违规行为为领到了5000元现金。

据介绍,今年8月,市民周川(化名)向市劳动保障部门举报省某知名药业公司部分职工没有办理养老、工伤、失业保险。经过近40天的调查核实,市社保稽查大队查实该药业集团34位职工没有办理养老保险、工伤保险,330

人未办理失业保险,确认企业欠缴养老、失业、工伤社保费近20万元,并按查证属实的社保基金金额的2%给予举报人现金奖励5000元。

社保稽查部门呼吁市民,社保基金关乎每一位参保人的切身利益,举报违规行为就是维护劳动者自身的合法权益。市社保稽查大队对每一位举报人的姓名、工作单位、家庭住址及举报内容都会严格保密,市民尽可大胆举报。

# 郑石高速月底通车

## 出游车程将缩短1小时

本报讯(记者 成燕 通讯员 李方敏)记者昨日从省旅游局及石人山风景区获悉,郑州—石人山高速公路预计于本月底通车。目前,该公路路面工程已完工,护栏、标识牌、收费站、服务区等附属配套工程正在紧张施工中。

据了解,届时郑州市民到石人山旅游可选择走郑石高速,只需90分钟即可到达景区,比走郑少高速、南洛高速缩短车程1小时左右。

据了解,郑石高速是我省一条旅游快速通道,全长182.247公里,双向四车道。该公路北起郑州西南荆寨,从红花寺东南上郑州市西南绕城高速公路,向西南经新郑、长葛、禹州、郑县、宝丰、平顶山、鲁山等9个县(区),终点至石人山风景区。其间,连接郑州西南绕城高速公路、许昌至登封高速公路、南京至洛阳高速公路、二连浩特至广州高速公路等多条干线公路。

# 宣传救助贫困母亲

## 28岁小伙单骑做“幸福”使者

本报讯(记者 栾月琳 文 宋晔 图)一名28岁的哈尔滨小伙,骑着一辆破旧的普通二六型自行车,10月5日从哈尔滨出发,昨天下午到达郑州。小伙子的目的地是香港特别行政区,此行目的是宣传由中国人福利基金会发起的“幸福工程——救助贫困母亲行动”。

下午5点左右,在农业路与花园路交叉口,记者见到了小伙子宋阳。一米八几的身高,憨厚质朴的面庞,言语中透着一股执着。宋阳原是哈尔滨市一家私企的业务员,后辞职参加黑龙江大学成人大学工商管理学习。完成学业后,他与中国人口福利基金会联系,自费单骑纵贯中国,义务为该基金会的“幸福工程——救助贫困母亲行动”做宣传。

宋阳的父母都是哈尔滨市普通工人,他是家中独子,父母不赞成宋阳的此次行动,但他还是义无反顾地踏上了征程。“我不图任何回报,只想做一点有意义的事情。”宋阳还拿出他早已办好的“港澳通行证”给记者看。“我准备明天从郑州出发,下一个目的地是武汉。”



# 工业盐当食盐卖 贪心商贩被逮捕

本报讯(通讯员 姜红 记者 王一博)为图挣钱快,将工业盐当作食用盐销售,昨日,管城区检察院以涉嫌非法经营罪将犯罪嫌疑人王庆利(化名)逮捕。

现年28岁的王庆利,初中毕业后在郑州建筑队打工,因嫌建筑活又苦又累挣钱少,从今年5月份开始购买工业盐,然后加工成小袋包装食盐进行销售,前后共购进工业盐四次,总量高达91吨。

为便于销售,他还购进了假冒的“卫群”牌小包装共45000枚。假冒卫群牌小包装袋和郑州市盐业公司销售的一样。工业盐是由湖北生产的,盐由外地车运过来后,王庆利将盐运回加工窝点后,分装在假冒“卫群”小包装袋内,再用封口机封口。就这样,王庆利以每吨470元的价格购进工业盐,以每吨750元的价格卖出假“卫群”牌小包食盐。加工窝点被查获时,已有15吨假冒食盐被售出,其余的还留在仓库未被加工。王庆利从中获利2000多元。

检察官提醒市民,此类食盐大多流向农村和城市郊区的市场,价格相对便宜,广大市民要注意辨别真伪,同时最好到大型超市和正规食盐销售点购买食盐,以防上当受骗。

# 甲苯仓库突发大火

## 多方联合扑救 1小时后转危为安



本报讯(记者 张立 晚报记者 张玉东 文 宋晔 图)昨日上午,沙口路与农业路立交桥向北50米一综合院内的甲苯仓库突发大火。火势一旦蔓延,大量有毒气体将危及附近居民,交警、特警巡警、消防官兵、巡防队员共同奋战1小时,终擒“火魔”。

上午9:30,正在现场附近的邙山巡逻民警刘国锋发现了北面不远处的冲天火光。“当时,火焰高度正好和旁边6层高的民房楼平行。”随后,刘国锋从仓库房东刘

先生处得知,仓库内都是些易燃易爆化学物品甲苯。

“这些东西燃烧的浓烟有毒!”为了防止市民靠近有毒气体,避免围观人群及车辆阻碍消防车的通行,特警巡警五大队民警迅速对农业路沙口路以北;东风路南阳路以西;南阳路兴隆铺路以西进行了封闭。

9:40,随着风势加剧,大火极可能向紧邻的民房楼蔓延。最先赶到的消防大队立即向支队寻求增援。10时许,郑州市4个消防中队18辆消防车迅速赶到现场。一条条水柱喷向浓烟和大火,火源一步步缩小。10:35,大火被扑灭。

据市消防支队有关负责人介绍,该院不仅有仓库,还有单位及民房,环境十分复杂,如果火势进一步蔓延,后果不堪设想。另据民警介绍,由于仓库密闭不透风,100多公斤甲苯在空气中过度挥发。早上,房东刘先生先生在开电闸时出现打火现象,火花引燃空气中的甲苯导致了此次火灾的发生。目前,房东刘先生已被移交沙口路派出所接受调查。

# “警坛才子”感化“失足浪子”

本报记者 陈亚洲 通讯员 赵亚山 文/图

许良震,石佛劳教所一级警督。他在恪尽职守之余,痴迷艺术,创作的书法、绘画等作品获多种奖励,被同事们誉为“警坛才子”。他充分发挥自己的艺术特长,帮“失足浪子”陶冶情操,用艺术感化他们,引导他们走上新生路。

### “无羁野马”成栋梁

劳教人员小王由于从小受父母溺爱,养成恶习。初中没毕业就当“小混混”,爱打群架。19岁时,因打架斗殴被劳教。经细心观察,许良震发现小王崇拜所谓的“英雄”,便决定改变他心中的“偶像”,让他学习真正的英雄。许良震给他找来《岳飞传》、《文天祥传》等书,引导他树

立正确的人生观,服膺真正的英雄;还给他找来书画精品,引导他读书求知做文化人。

在许良震的帮教下,小王这匹“无羁野马”渐渐有了善爱美之心。他解教后,靠摆摊卖皮鞋挣钱,后自费去清华大学企业高管进修深造。凭着聪明和勤奋,读书后的他白手起家,自创公司,如今资产达数百万元。他的母亲多次给许良震打电话,感激他引导自己的儿子走上正确的道路。

### 艺术魅力征服劳教人员

许良震曾担任过报纸美术编辑,调到劳教所工作后,他在大墙内创办了《特色报》,组织劳教人员写稿,用艺术熏陶失足者,《特色报》一创刊,即受到劳教人员的热烈欢迎,大家踊跃投稿,把这张小报当成最贴近

自己生活的好读物而争相阅读。

为活跃和充实劳教人员的业余文化生活,许良震鼓励劳教人员参加所里举办的书法、绘画、球类和棋类竞赛。每次为筹办这些竞赛活动,他都会认真挑选有绘画书法基础的劳教人员,开办短期速成培训班,手把手传授技艺,还邀请书法家到现场指导,用艺术魅力来熏陶征服劳教人员,鼓励他们扬起希望的帆。他还经常别出心裁,将书画名家的作品与失足人员的涂鸦习作悬挂在一起,并召集参赛者比较和欣赏,使劳教人员增加改过自新的信心。

26个寒暑,许良震这位“警坛才子”尽心竭力,用他的才华智慧、敬业精神和爱心善举,在艺术道路上引导了一个又一个“失足浪子”回归社会,帮助他们走上了希望之路。

# 导游准考证即日起发放

## 5日前领取 咨询电话 65509282

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省旅游局获悉,2007年全省导游人员资格考试准考证今天开始发放。考生可于11月5日前持身份证到所在报名点领取,领取准考证不收任何费用。

据介绍,今年全省导游资格考试笔试时间为11月17日,现场导游考试时间为11月21日至11月30

日。全部考试结束之日起30个工作日内公布考试成绩。成绩合格者由河南省旅游局导游人员考评委员会颁发国家旅游局核发的“导游员资格证书”。考生对考试成绩有异议者,可于考试成绩公布后10个工作日内到河南省旅游局考务办申请查询。联系电话:65509282。



昨日上午,省民政厅、省慈善总会、省邮政公司联合举办了“2008年邮政爱心公益贺卡”启动仪式,该活动以2008年中国邮政贺卡为载体,贺卡附加了慈善捐赠功能,每购买一张贺卡,将会有0.2~0.5元爱心善款用于资助我省的慈善事业。

本报记者 李娜 李焱 通讯员 翟君利 摄



昨日上午,管城区实验小学里举办了一场有趣的鞋垫展览。展览由该校老师李茜主办,这近百双民间手工刺绣鞋垫是她从湖北、湖南、甘肃等十多个省份收集来的。李茜说,中国的刺绣艺术历史悠久,她愿意和学生们一起分享这魅力十足的民间艺术。本报记者 王影 摄